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312 CTYRUHELNIKY

VYSLEDKY:

Na ciferniku je vyznacen ctverec s vrcholy v bodech 1, 4,
7 a 10. Nazveme jej ctverec (1, 4, 7, 10). Pojmenuj pomo-
ci Ctverice Cisel dalsi typy ctyrahelniki, které 1ze vyznacit
na ciferniku a které maji jeden vrchol v bodé 1, napft.
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Narysuj lichobéznik, jehoz

a) ramena jsou na sebe kolma,

b) uhlopricky jsou na sebe kolmé,

¢) jedna uhlopricka je kolma na jedno rameno,
d) jedna uhlopfticka je kolma na zakladnu.

Narysuj libovolny obdélnik a rozstfihni jej na dvé casti tak, aby z nich bylo mozné
slozit kosoctverec.

Na obrazku jsou 3 lichobézniky ABCD. Body E, F jsou stiedy ramen, tedy usecka
EF je stiedni pricka lichobézniku. Z kazdého lichobézniku ABCD vytvor kosodélnik
AD 'F'F tak, ze lichobéznik FECD oto¢is kolem bodu E o 180°. Vzniknou tak body
C’(=B), D’, F'. Porovnej obvod kosodélniku a lichobézniku.
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1. Dvatypy obdélniku: (1, 2,7, 8), (1, 3, 7, 9), mnoho typti rovnoramennych lichobéznik, napt. (1, 2,
3,12),1,2,4,11),(1,2,5,10),(1, 2,6,9), (1, 3, 4, 12), deltoid (1, 6, 11, 12), (1, 3, 6, 10)...
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4. Obvod lichobézniku je vétsi, mensi, stejny — podle poradi obrazka.



